Предмет и  цели деятельности учреждения.
1.
Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с предметом и целями, определенными Учредителем при его создании, путем выполнения работ, оказания услуг в сфере культуры.

2.
Предметом деятельности Учреждения является реализация  муниципальной политики в области культуры на территории Петровского муниципального  округа  Ставропольского края. Обеспечение конституционного права граждан РФ на свободу творчества, равный доступ к участию в культурной жизни и пользованию  услугами (работами), предоставляемыми Учреждением, с учетом потребностей и интересов различных социальных и возрастных групп населения.

3.
Целями деятельности Учреждения являются:
3.1.
Обеспечение организации культурного досуга и отдыха населения Петровского муниципального округа Ставропольского края;

3.2.
Возрождение, сохранение и развитие единого культурного пространства страны,  создание условий для развития местного самодеятельного народного и художественного творчества, декоративно-прикладного творчества в муниципальных поселениях, входящих в состав Петровского муниципального округа Ставропольского края;

3.3.
Совершенствование, развитие и объединение творческого и ресурсного потенциала учреждений культуры для обеспечения культурной, просветительской, досуговой деятельности разных форм и видов, предоставляемых населению, проживающему на территории Петровского муниципального округа Ставропольского края и повышения их качественного уровня. Развитие деятельности клубных формирований и любительских объединений;

3.4.
Координация   деятельности   учреждений   культур, осуществление информационно-методического обеспечения. Создание методической базы для более полного использования всех ресурсов, повышение уровня организации методической деятельности;

3.5.
Повышение культурно-нравственного и эстетического уровня населения Петровского муниципального округа Ставропольского края.

3.6.
Расширение сферы услуг (работ) культурно - досуговой деятельности для населения Петровского муниципального округа Ставропольского края  в сфере культуры.

